



山西汾阳王酒业

源自中国清香型白酒核心产区

购酒热线: 0358-7235999

山西汾阳王酒业有限责任公司

有一种安全感,叫警察在身边

——记第八届全国道德模范提名奖获得者甄利民

□ 本报记者 李雅萍

有这样一种人,长期默默无闻耕耘在平凡的岗位上;有这样一种人,在打击罪犯、保护人民的关键时刻挺身而出、冲锋在前;有这样一种人,哪里有人民需要,哪里就有他的身影。甄利民就是这样一种人,他是一名基层公安交警,“全心全意为人民服务”是他由衷的诺言。

今年11月5日,在人民大会堂,第八届全国道德模范提名奖获得者、汾阳市公安局交警大队大队长助理兼办公室主任甄利民同其他全国道德模范、全国道德模范提名奖获得者一起,非常荣幸地受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的亲切会见。每每和别人讲起这一幕,甄利民就会特别激动。

冰天冷水的河水,他选择纵身一跃,用生命托举生命

甄利民今年55岁,作为一名警察,从参加工作起,他就始终牢记“立警为公,执法为民”的宗旨,“保民平安、为民解难”既是责任,也是骄傲。他常常这样说。

2019年12月26日,时值寒冬,天气寒冷。下午一时许,甄利民吃过午饭,正在汾阳市西门河附近散步。“救命、救命……”突然听到有人呼救,他三步并作两步冲向河边。此时,河中两个少年正拼命挣扎,三米多深的河水冰冷刺骨,孩子马上就要没

入水中了,情况十分危急。千钧一发之际,甄利民毫不犹豫纵身跳入水中,快速游到落水孩子身边,他从腋下托住溺水者,采用侧泳方式拼尽全力快速朝岸边游去,第一名落水者被成功救上岸。此时,另一名落水者仍在冰水中。由于第一次施救耗费了大量体力,再加上冰水寒冷刺骨,第二次施救时,甄利民明显感觉体力不支,但当时他脑海里只有一个想法:一定要把孩子救上来。为节省时间和精力,甄利民选择了离孩子直线距离最近的高台,再次跳入冰河、潜入水中,用头把即将沉底的孩子顶出水面。这时,周围有群众听到呼救声也赶来

人杨勇敏一起把许某儒紧急送往医院,为抢救其生命赢得时间。2001年,甄利民与赵海泉顶风冒雪把遭遇车祸的智障患者刘某成送到医院抢救……

见义勇为,无私奉献。这么多年,甄利民默默无闻地做着这样的善事。多年来,他通过无名捐款方式为多名家境困难、身患白血病、脑溢血、乳腺癌等素不相识的重症患者捐款近5000元。1999年至今,他先后义务献血27次,总献血量达10800毫升。

每当群众遇到困难险情,他总是挺身而出,用善举传递大爱

一个人做一次好事不难,难的是坚

学习先进典型 凝聚奋进力量

持做一辈子好事。甄利民冒着生命危险救人的事迹在当地引起不小轰动,而正是因为这次善举,曾两次勇敢救落水者生命、多次帮助困难群众的甄利民才被更多人知晓。

2016年5月,在三门峡观渡河活动中,王某在试水时不慎被河水冲走,与张敦宏、张冬生将王某救上岸来。1988年9月,还在求学的甄利民路遇一名儿童落水,他冒着生命危险跳入4米多深的水潭将孩子救上岸。1994年,许某儒遭遇车祸,危在旦夕,甄利民恰巧路过,他与路

持做一辈子好事。甄利民冒着生命危险救人的事迹在当地引起不小轰动,而正是因为这次善举,曾两次勇敢救落水者生命、多次帮助困难群众的甄利民才被更多人知晓。

2016年5月,在三门峡观渡河活动中,王某在试水时不慎被河水冲走,与张敦宏、张冬生将王某救上岸来。1988年9月,还在求学的甄利民路遇一名儿童落水,他冒着生命危险跳入4米多深的水潭将孩子救上岸。1994年,许某儒遭遇车祸,危在旦夕,甄利民恰巧路过,他与路

□ 本报评论员

全方位推动高质量发展的前进方向已经明确,我们该以怎样一种精神状态去迎接新的挑战,实现新的目标?市第五次党代会给出了明确指示,“全市各级党组织和广大党员干部要深入推进党史学习教育,牢记领袖嘱托,传承红色基因,赓续红色血脉,始终做吕梁精神的坚定传承者、自觉弘扬者、忠实实践者,切实把吕梁精神内化到思想灵魂里,展现到精神风貌上,体现到具体工作中,落实到发展成效上……”这既是全市贯彻落实习近平总书记“要把吕梁精神用在当今时代”殷切嘱托的生动实践,也是激发广大党员干部干事创业的精气神,推动党代会精神落地落实的重要指引。

伟大事业孕育伟大精神,伟大精神引领伟大事业。革命战争年代,吕梁儿女用鲜血和生命铸就了对党忠诚、信念坚定、不怕牺牲、敢于斗争、顾全大局、无私奉献、艰苦奋斗、战胜万难的伟大吕梁精神,是吕梁人民心中永不褪色的精神丰碑。过去的五年,在吕梁精神的激励下,我们在脱贫攻坚、生态建设、党的建设、民生保障等方面取得了一系列新胜利。新时代新征程上,吕梁精神也必然是我们推进转型发展、建设美丽幸福吕梁的强大精神动力。全市各级一定要认真贯彻落实市党代会精神,牢记领袖嘱托,赓续吕梁精神,激发干事创业的精气神,以敢于改革之魄力、以勇于担当之定力、以艰苦奋斗之毅力,迎接挑战、排除万难,切实把市党代会确定的目标任务不折不扣落到实处、见到实效。

赓续吕梁精神,激发干事创业的精气神,要胸怀大局。全方位推动高质量发展是我市立足新发展阶段、完整准确全面贯彻新发展理念、抢抓构建新发展格局战略机遇作出的战略部署,是践行习近平总书记殷切嘱托的必然要求,是落实省委部署的必然要求,是市委工作思路的继承发展和创新提升,是我们今后五年乃至更长时期要遵循的发展方向和目标要求。全市党员干部要自觉把思想、工作融入全市的发展大局,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,强化责任担当、提高本领能力,发挥特长优势,勇于创新创造,勇往直前,向着全方位推动高质量发展的目标奋进。

赓续吕梁精神,激发干事创业的精气神,要解放思想、勇于创新。全方位推动高质量发展本质上就是解放思想的创新之举,由原来的注重数量速度的发展变革为更加注重效率、公平、可持续,更为安全的发展,高质量发展的内容扩展为经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设“六个领域”。思想不解放,没有改革开放的勇气和魄力,就会错失发展机遇,被时代所抛弃。因此,我们要自觉从吕梁精神中汲取奋进力量,以不怕牺牲、排除万难的勇气推进改革创新,把一切不合时宜的陈旧观念落后体制机制淘汰掉,代之以能最大限度激发人的创新创造活力的观念和制度,使我市的体制机制、政务服务、招商引资、营商环境等都更具有前瞻性,使特色产业、传统产业和新兴产业都因为有更多的创新因子而焕发勃勃生机。要矢志不移把吕梁打造成一方法活进发、先行先试的创新高地,一片乘风破浪、拥抱世界的开放高地。

赓续吕梁精神,激发干事创业的精气神,要保持艰苦奋斗的作风。宏伟的蓝图需要不懈奋斗去实现。前进之路不会轻轻松松,越要实现突破性发展,挑战和阻力越大,在转型发展上蹶出新路,是一个艰辛探索的过程,是挑战智慧、勇气和耐力的过程。我们要锤炼不怕困难、迎难而上的定力;要去虚务实、崇尚实干;要从手头的做起,从细节小事做起,步步为营,稳打稳扎,艰苦奋斗,不舍日进一寸之功,坚决啃下“硬骨头”,合力促转型。

历史前行的每一步,都需要精神的滋养;风雨无阻的每一程,都饱含精神的磨砺。只要我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,大力弘扬吕梁精神,提振干事创业的精气神,以坚如磐石的信心、真抓实干的劲头、奋勇争先的激情,坚决把省委、市委全方位推动高质量发展的决策部署落到实处,建设美丽幸福吕梁的美好梦想一定能早日实现!

赓续吕梁精神 激发干事创业的精气神

——十论深入贯彻落实市第五次党代会精神

同心同德凝心聚力 健康使命勇担在肩

——党的十九届六中全会精神在我市卫生健康系统引起强烈反响

□ 本报记者 阮兴时

11月8日至11日,党的十九届六中全会在北京举行,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报的发布,在我市卫生健康系统中引起强烈反响。大家一致表示,学习贯彻党的十九届六中全会精神是全省的首要政治任务,全市卫生健康系统要切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,大力弘扬吕梁精神,提振干事创业的精气神,以坚如磐石的信心、真抓实干的劲头、奋勇争先的激情,坚决把省委、市委全方位推动高质量发展的决策部署落到实处,建设美丽幸福吕梁的美好梦想一定能早日实现!

不负明天的伟大梦想,全面推进健康吕梁建设,为实现第二个百年奋斗目标不懈奋斗。

百年奋斗铸就世纪伟业,伟大梦想照亮前行道路。市卫健委机关党支部书记贺天明说,党的十九届六中全会公报发布后,市卫健委党员干部第一时间通过手机、电视等多种媒体进行了学习,备受鼓舞,倍感振奋。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,以前所未有的勇气和担当,坚持稳中求进工作总基调,出台了一系列方针政策,推动党和国家各项事业取得了历史性的成就。党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,为我们开创第二个百年奋斗目标指明了方向,奠定了坚实的基础。(下转4版)

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

科技兴农助增收

近日,柳林县陈家湾镇西垣村杨喜明家院子里机声隆隆,杨喜明和父母正在打谷机旁忙着谷脱粒。

随着农业技术的发展和推广,以往的打谷场渐渐淡出人们的视线,小型农业机械成为农民收获的得力助手,现代化农机助力秋收,改变了过去传统的劳作方式,使当地农民生活又上了新档次。 王凤云 摄



深入贯彻落实省市党代会精神·访谈

做好“四篇文章”争做全方位推动高质量发展的先行和示范

——访孝义市委书记赵建喜

□ 本报记者 李雅萍

“山西省第十二次党代会和吕梁市第五次党代会全面总结了过去五年来省、市经济社会发展取得的辉煌成就和重要启示,对今后五年工作进行了全局性谋划、战略性布局,为孝义全方位推

动高质量发展指明了方向,提供了遵循,明确了路径。我们将深入学习领会,对标对表落实,以更高站位、全新视野全力做好‘四篇文章’,努力在全省、全市全方位推动高质量发展中当好先行和示范。”孝义市委书记赵建喜在接受记者采访时说。

按照孝义市委统筹谋划,贯彻落实省、市党代会精神,该市将努力做好加快转型发展、城乡统筹发展、保障改善民生、全面从严治党“四篇文章”。

保持战略定力,做好“加快转型发展”的文章。赵建喜说,孝义市将坚持以创新驱动转型,大力实施市场主体倍增

工程,布局建设“智创城”,加快“双创”提档升级,全力打造全链条培育、全要素服务的一流创新生态。将以改革引领转型,强化规划引领、经济产出、激励约束,持续深化开发区“三化三制”和“承诺制+标准地+全代办”等改革,进一步优化营商环境,增添转型发展新动能。将以项目支撑转型,准确把握省第十二次党代会提出的两大产业转型方向,全力推动概算总投资3270亿元的407个转型项目建设。在具体工作中,一方面要通过建链、延链、补链、强链, (下转4版)

改革创新 攻坚克难 不断推进“健康吕梁”建设

——访市卫健委党组书记、主任贾誉

□ 本报记者 刘少伟

“孙书记在中国共产党吕梁市第五次代表大会上的报告,高屋建瓴、主题明确,求真务实、意义深远。报告紧紧围绕‘今后五年奋斗目标’,对全市各项任务作出科学细致的安排,其中对卫生健康工作提出要‘实施健康吕梁行动’。市卫健委作为全市卫生健康行业主管部门,我深感责任重大、使命光荣。为此,我们第一时间组织全体人员学习领会会议精神,不折不扣贯彻落实会议部署。”

近日,市卫健委党组书记、主任贾誉在接受记者采访时说。

贾誉说,今年以来,市卫健委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神和视察山西重要讲话重要指示,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,推动全市卫生健康事业不断取得新成就。按照规划,未来五年市卫健委将重点做好健全疾病预防控制体系,完善突发公共卫生事件应急响应和处置机制,全面提升重大传染病防控与

救治水平;完善医疗卫生服务体系,建设省级区域医疗中心,打造晋西吕梁区域高端医疗健康平台。夯实基层医疗卫生“网底”,实施乡村医生素质提升工程,优化基层公共卫生服务;深化医药卫生体制改革,加快推进县域医疗一体化,健全完善分级诊疗制度。(下转4版)